# 岁岁重阳添暖意 非遗美食传温情

尊老敬老是中华民族的传 统美德, 重阳节到来之际,"嘉 兴味德丰重阳节送爱进社区 2023年度系列活动"如期开 展。味德丰上海各门店积极参 与到所属居民区的重阳节敬老 活动中, 把一份份美味与爱带 给社区老人。

#### 【长宁区】

### 北新泾街道 新泾一村第二居民区



10月23日,长宁区北新泾街道新泾 村第二居民区开展"九九重阳节浓浓敬老 情"活动。现场邀请80周岁老人、高龄或独 居困难老人、志愿者及其他特殊人群共同品 尝由辖区单位采香庭酒家烹饪的长寿面。虾 仁、大排、蛋饺与鸡毛菜,荤素齐全的浇头搭 配,现场居民说:"社区在重阳节请老人吃 面,真的很有寓意,希望大家都长命百岁。

辖区内的商铺单位味德丰天山西路店 还为各位到场的老人准备了具有百年历史 的味德丰酱鹅。据了解,这家店铺从今年8 月开业以来一直都在践行尊老、爱老、敬 老、助老的传统美德,企业认为在给老人带 去美食的同时, 自身也在传承与发扬中华 优良传统文化。

见习记者 房澜

#### 【松江区】

10月20日上午,松江区九亭镇紫金居 民区联合味德丰九亭店共同举办"金秋意正 浓 重阳暖人心"敬老活动。特意从嘉兴总部 赶来现场的味德丰活动策划经理沈金磊代 表公司向在座的社区老人致以节日问候和 诚挚祝福,并带领味德丰九亭店店长、员工 向长者赠送精心烹制的特色美食。



#### 【徐汇区】

#### 漕河泾街道中海馨园居民区

重阳秋色暖,敬老情更浓。10月23日是农 历九月初九"重阳节",当天上午,"'面面俱到', 爱在重阳"主题活动在漕河泾街道中海馨园居 委会活动室举办,邀请高龄独居老人与老伙伴 志愿者一起过节,街道服务办到场致辞。本次活 动由漕河泾街道新时代文明实践分中心主办, 中海馨园新时代文明实践站、上海味德丰田林 东路店承办,上海新民社区传媒有限公司协办。

老人们想吃"重阳面",可是居委会活动室 不具备煮面的条件,怎么办?有条件要上,没有 条件创造条件也要上!

上周五,中海馨园居委干部已将活动室布 置得喜气洋洋,还专程从街道机关食堂借来了 二十多个大号面碗。当天上班前,她们特意去 了趟菜场,买了鲜切面和宁夏小青菜,到了办 公室赶紧又洗锅又洗菜,还把碗筷彻底消毒。



9时45分,嘉兴非遗味德丰总公司及上 海田林东路店的店员们拎着酱鹅、水笋、酱蛋 等浇头走进了活动室,所有食材都是当天凌晨 刚刚从嘉兴总公司送达上海门店的。

10 时活动正式开始,这厢高龄老人及志 愿者们大秀才艺,演唱、朗诵、吹奏轮番登台, 赢得掌声阵阵;那厢居委干部和味德丰店员也 忙得不亦乐乎。烫青菜、熬汤底、煮面条、添浇 头……现场烹饪的一碗碗长寿面,满载着社会

## 社区服务

vanyanan-

gela@sina.com 热线电话: 22897274



各界暖暖的爱意。

"这碗面很软,汤头很鲜,酱鹅 也嚼得动,很满足!"阿婆点赞后,询

问起面条好吃的秘诀。"我们也很担心,活动室 条件有限,只有净水,怎么能煮出好吃的长寿 面呢?"中海馨园居民区党总支书记杨芳说。由 于事先沟通充分,这次味德丰特意从嘉兴带来 了两大盒酱鹅的原汤,并在现场调配面汤,才 能为长寿面增味不少。

对于老人们的日常关爱,漕河泾街道与中 海馨园居委会也将通过"走四百""每日必访", 尽力做到"面面俱到"。

#### 【虹口区】

#### 凉城新村街道凉六居民区

10月20日,在重阳节即将到来之际,味 德丰车站北路店用实际行动向凉城新村街道 凉六居民区的老人送温暖。

自今年7月6日开业以来, 味德丰车站北 路店的卤味一直备受社区居民的喜爱和欢迎。 此次重阳节来临之际, 味德丰决定为社区内的 老人送去他们的关爱。在"2023年度系列活 动——嘉兴味德丰重阳节送爱进社区"活动现 场, 味德丰的员工们将精心挑选的各种菜肴打 包成一份份"爱心便当",亲手送给社区的老人。

这份关爱无疑给老人们带来了实实在在 的温暖,老人们接过这份诚意十足的礼物,都



表示非常感激。"味德丰的小菜新鲜又干净,我 很喜欢吃。平时门店人气很旺,每次都要提前 排队才能买到招牌菜。"家住中星凉城苑的王 阿姨高兴地说。

此次活动,不仅为社区老人们送去了美味 的食物,更是传递出了一种敬老爱老的价值 观,为建设和谐社区、营造良好的社会氛围起 到了积极的推动作用。

#### 大场镇

### 大华二村第一居民区

10月20日上午,大华二村第一居民区联 合味德丰大华店,为社区内的35位独居老人 送上重阳礼物。

上午9时半,老人们陆续抵达了居委的活 动现场。味德丰店员在居委干部的带领下,将 礼包一一送到老人手上。现场情意融融,老人 们脸上挂着笑容,纷纷向店员表达感谢。

活动结束后,在党支部书记严麟的带领 下,味德丰的店员们上门探望了辖区内的3位 老人,包括96岁的抗战老兵陈惕庵,因病行动 不便的姜传昌,第二天过生日的刘宗标,并为 他们送上沉甸甸的味德丰卤味。

据店长何琴萍介绍,为了准备今天的重阳 礼包,店员们5点不到就已到店内,对食材进行 现切和包装,以确保准时供应。 见习记者 田蕊



### 九亭镇紫金居民区

据悉,味德丰所有卤味熟食均为当天 现制现售,为了给叔叔阿姨们带来最佳的 美食体验,味德丰九亭店工作人员一大早 就开始切配准备了。老人们手捧新鲜美味 的熟食,感受到社区和辖区企业的温暖爱 心,纷纷笑逐颜开。"味德丰在我们这里小 有名气,平时要排队才能买得到,今天直 接送到我们手上,真的感谢社区和味德丰 这样的爱心企业对我们的关怀。"一位爷



#### 

#### 梅陇镇南方新村第二居民区

纷纷为味德丰的大爱善举竖起大拇指,一位 阿婆感动地说:"大家对我们这么关心,让我 们心里很温暖。

此次重阳礼包中,包含古法酱鹅、桂花糖 藕、红烧狮子头、肉汁笋干、肉香包圆、肉汁卤 蛋等味德丰招牌菜肴,既能让老年居民品尝到 嘉兴特色的秘制熟食,也符合老人营养均衡、 便于咀嚼的饮食需求。工作人员介绍,礼包中 的所有菜肴均为当天早晨新鲜制作,门店工作 人员清晨5点就到岗进行分装。"虽然辛苦,但 看到老人脸上的笑容,我们也感受到了发自内

#### 【金山区】

#### 石化街道山龙居民区

10月23日上午,山龙居民区沿街商铺味 德丰石化店工作人员来到小区开展"孝亲敬老 情意浓浓"送爱进社区活动。活动中,居民区邀 请社区老党员及志愿者参与其中,味德丰工作 人员简单介绍公司概况及活动目的后,向在场 的每位老人一一送上慰问品。随后,在居委工 作人员的陪同下,味德丰工作人员带着慰问品 走访慰问小区独居、高龄老人,为老人们送去 节日的祝福。



### 梅陇镇罗阳新村第八居民区

10月23日是重阳节,当天上午,"嘉兴

味德丰古美西路店的工作人员将精心准

味德丰重阳节送爱进社区 2023 年度系列活

动"在闵行区梅陇镇南方新村第二居民区举

备的 40 份重阳礼包,送到古美西路 316 弄小

区、南方公寓小区部分独居老人手中,并为他

们送上节日的问候与祝福。活动现场,老人们

爱满重阳节,情暖长者心。重阳节当日, 闵行区梅陇镇罗阳新村第八居民区携手味德 丰罗锦路店组织开展长者重阳节慰问活动。 罗阳新村第八居民区党总支书记、居委会主 任夏云和志愿者们带上了慰问品, 入户慰问 辖区高龄长者等群体,给他们带去关怀和温 暖,并致以节日的祝福和诚挚的问候。

据了解,本次慰问中最年长的老人已届 期颐,依然精神矍铄,脸上始终洋溢着温暖的 幸福笑容(见图)。长者们表示非常感谢居委 及味德丰的关心, 让他们感受到重阳节浓浓



的气氛和大家对他们的记挂。

此次探访慰问品,由味德丰倾情赞助。他 们以实际行动温暖着社区长者的心,践行"老 有所养、老有所依"的理念,进一步增强老年 人的获得感、幸福感和安全感。

记者 杨鹏侠